## EXPORTADORA DE FRUTAS SMITH SERRANO S.A.

Guayaquil, 31 de Agosto del 2.006

Señor

JUAN DIEGO SMITH SERRANO

Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que en Junta General Universal y Extraordinaria de Accionistas de la compañía EXPORTADORA DE FRUTAS SMITH SERRANO S.A. celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo como GERENTE GENERAL de la misma, por un período de CINCO AÑOS que le fija el Estatuto Social. A usted le corresponderá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo Suplente del Cantón Guayaquil, Abogado Piero Aycart Vincenzini Carrasco el 28 de Agosto de 2006 y fue inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 31 de Agosto del 2.006. La enmendado "B" VALE. -

Atentamente,

RICHARD BALDEMAR VERNAZA CUERO SECRETARIO AD HOC DE LA JUNTA

All

Guayaquil, 31 de Agosto del 2.006.

ACEPTO EL CARGO QUE ANTECEDE:

J<mark>ran diego</mark> smith serrano

C.C. No. 091350785-1

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha cuatro de Septiembre del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía EXPORTADORA DE FRUTAS SMITH SERRANO S.A., a favor de JUAN DIEGO SMITH SERRANO, a foja 93.372, Registro Mercantil número 17.105.

ORDEN: 41775 LEGAL: Angel Aguilar AMANUENSE: Fabi Castillo ANOTACION-RAZON: Priscilla Burgos

REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA